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Члену Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у 

сферах електронних комунікацій, 

радіочастотного спектра та надання 

послуг поштового зв’язку 

СЕМЕНЧЕНКУ А.І. 

 

Шановний Андрію Івановичу! 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова пошта» розглянуло проєкт 

рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних 

комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку, «Про внесення 

змін до постанови НКЕК від 19 квітня 2023 року №138» щодо змін до Порядку ведення 

єдиного державного реєстру операторів поштового зв'язку, і вважає за необхідне надати 

такі пропозиції. 

 Запропонованими редакціями додатків 1 та 2 до Порядку ведення єдиного 

державного реєстру операторів поштового зв’язку передбачається необхідність подання 

поштовими операторами, зокрема, інформації про кількість відділень поштового 

зв’язку. 

Згідно Порядку повідомлення про зміни даних, що включені до повідомлення про 

початок здійснення діяльності у сфері надання послуг поштового зв’язку надсилається 

оператором поштового зв’язку протягом 10 робочих днів з моменту їх виникнення. 

Отже, оператор повинен буде надсилати повідомлення про зміни даних під час 

кожної зміни кількості відділень поштового зв’язку. При цьому, відсутні будь-які 

положення, які роз’яснюють які саме відділення поштового зв’язку мають бути включені у 

це число. Зважаючи на активні бойові дії на території України, терористичні акти, диверсії, 

інші негативні наслідки, спричинені агресією Російської Федерації, кількість реально 

працюючих відділень поштового зв’язку може бути нестабільною. Таким чином, оператори 

із великим охопленням території надання послуг та значної кількістю відділень будуть 

нести постійне додаткове навантаження із необхідності подання документів та внесення 

змін до інформації в реєстрі (що, як мінімум, не відповідає принципам дерегуляції 

господарських відносин, які впроваджує Держава у рамках своєї політики). 

При цьому, запропонована форма ведення єдиного державного реєстру операторів 

поштового зв’язку взагалі не містить в собі інформації про кількість відділень поштового 

зв’язку. Пункт 7 Розділу ІІ Порядку ведення єдиного державного реєстру операторів 

поштового зв’язку, який визначає вичерпний перелік інформації, яка міститься у Реєстрі, 

також не передбачає такої інформації. 

Також звертає на себе увагу, що запропонована редакція передбачає внесення 

інформації про кількість відділень (а також код оператора у Всесвітньому поштовому союзі 

та адресу місця/місць міжнародного поштового обміну) «шляхом відмітки напроти 
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найменування (необхідне позначити знаком «+» або «v»)». Тобто форма повідомлення не 

передбачає місця для написання відповідного числа (або адреси у випадку із ММПО). 

 Додаток 1 до Порядку має два перших пункти та не має третього. 

Зважаючи на викладене, просимо виключити з форм повідомлень (додаток 1 та 

додаток 2 до Порядку ведення єдиного державного реєстру операторів поштового зв’язку, 

зміни до якого пропонуються проєктом постанови НКЕК «Про внесення змін до постанови 

НКЕК від 19 квітня 2023 року №138») інформацію про кількість відділень поштового 

зв’язку. 

 

З повагою 

 

Директор                                                                                                      Олександр БУЛЬБА 
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